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Lampiran 2 : Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3 : Surat Keterangan Layak Etik  

 
 

 



  

 
 

Lampiran 4 : Matriks Evaluasi 



  

 
 

 



  

 
 

 

Lampiran 5: Lembar Informed Consent 
 

LEMBAR INFORMED CONSENT 
 

Saya adalah mahasiswi Program Studi Sarjana Keperawatan Fakultas 

Keperawatan Universitas Bhakti Kencana Bandung, akan melakukan 

penelitian tentang “Hubungan  Stigma dan Dukungan Keluarga dengan 

Kepatuhan Minum Obat pada Keluarga Yang Memiliki Pasien 

Gangguan Jiwa di Klinik Nur Ilahi Kota Bandung”. 

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui Hubungan Stigma dan 

Dukungan Keluarga dengan Kepatuhan Minum Obat pada Keluarga Yang 

Memiliki Pasien Gangguan Jiwa di Klinik Nur Ilahi Kota Bandung. 

Besar harapan kami agar anda dapat bersedia menjadi responden dalam 

penelitian kami dan bersedia mengikuti setiap prosedur yang akan 

dilakukan. Informasi yang akan anda berikan sebagai responden akan 

dijaga orisinalitas dan kerahasiaannya. Begitupun dengan hasil penelitian 

akan dijaga kerahasiaannya sebaik-baiknya. Atas kesediaannya, kami 

ucapkan terimakasih. 

 
Peneliti 

 

 

 
 
        Sinta Herawati 

 
 

 

 

 
 

 

 
 



  

 
 



  

 
 

 

 

 

Lampiran 6 : Kuesioner Penelitian 

A. Kuesioner Sebelum Uji Konten 

Kuesioner MMAS-8 Kepatuhan Minum Obat 

Beritandaceklis(√)padasalahsatukolom jawabanyangpaling sesuai 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1 Apakah anda kadang-kadang lupa minum obat?   

2 Cobadi ingat-ingat lagi, apakah selama 2 minggu terakhir 

Pernahkah anda dengan sengaja tidak minum obat? 

  

3 Pernahkah anda mengurangi atau berhenti minum obat 

tanpa memberitahu dokter karena merasa kondisi anda 

Bertambah jika minum obat? 

  

4 Jika anda bepergian, apakah anda kadang-kadang lupa 

Membawa obat? 

  

5 Apakah anda kemarin minum obat   

6 Jika anda merasa kondisi lebih baik,apakah anda juga 

kadang-kadang berhenti minum obat? 

  

7 Apakah meminum obat setiap hari membua tanda 

Terganggu dalam mematuhi pengobatan? 

  

8 Seberapa sering anda mengalami kesulitan dalam a. Tidak 

 mengingat penggunaan obat pernah/jarang 

b. Beberapakali 

  c. Kadang-kadang 

d. Sering 

  e. Selalu 

   
A= 1 

b-e=0 

Kisi- Kisi 
 
 

No Variabel Favorable Unfavorable 

1 Kepatuhan 
Minum Obat 

 

1,2,3,4,6,7,8 

 

5 



  

 
 

Kuesioner Stigma Keluarga 

 
No Pernyataan Jawaban 

Tidak 

Pernah 

Jarang/ 

kadang- 

kadang 

Sering 

1 Keluarga merasa khawatir 

diperlakukan berbeda 

karena mempunyai saudara 

mengalami 

gangguan jiwa 

   

4 Keluarga merasa dihindari 

karenamempunyai 

saudara gangguan 

jiwa 

   

5 Keluarga merasa perlu 

menyembunyikansaudara 

dengan 

gangguan jiwa 

   

6 Keluarga merasa saudara 

yang menderita 

gangguan jiwa tidak sebagai 

keluarga lagisemenjak dia 

sakit 

   

7 Keluarga   merasa   tetangga akan mengetahui mempunyai saudara 

dengangangguan jiwa 

   

9 Keluarga merasa di jauhi 

orang lain 

karena mempunyai

 saudara 

   



  

 
 

  menderita gangguanjiwa    

10 Keluarga merasa perlu melarang 

saudara yang menderita gangguan 

jiwa untuk beraktivitas di luar 

Rumah 

   

11 Keluarga merasa perlu menyuruh 

saudara yang mengalami gangguan 

jiwa untuksembunyi di dalam kamar 

bila ada oranglain atau tetangga 

yang berkunjungke rumah 

   

12 Keluarga merasa perlu membawa 

saudara dengan gangguan jiwa ke 

rumah sakit jiwa secara sembunyi- 

sembunyi agar tidak diketahui oleh 

tetangga atau orang lain 

   

13 Keluarga merasa perlu mengurung 

atau memasung saudara yang 

menderita gangguan jiwa 

   

14 Keluarga merasa perlu meminta 

orang lain (polisi atau dinas sosial) 

untuk mengantar saudara yang 

menderita gangguan jiwa ke RSJ 

   

16 Keluarga merasa perlu melarang 

saudara yang menderita gangguan 

jiwa memberikan pendapat 

   



  

 
 

 

 
 

17 Keluarga biasa mengejek atau 

menghinasaudara yang menderita 

gangguan jiwa 

   

18 Keluarga biasa memarahi saudara 

yangmenderita gangguan jiwa saat 

di rumah 

   

 

Kisi-Kisi 
 

No Variabel Indikator Nomor Soal Jumlah 

  Sikap dan 

perlakuan 
keluarga 

5,10,11,12,13,14,16,17,18 10 

1 Stigma 

Keluarga 

  

 Pandangan 
negatif 

6,7,9 4 

  Dampak 
stigma 

1,2,3,4 4 



  

 
 

Kuesioner Dukungan Keluarga 
 

 
 

No Pertanyaan Ya Tidak Skor 

1 Dukungan Informasional 

1. Apakah keluarga mengetahui tentang 

penyakit gangguan jiwa yang anda derita 

2. Apakah keluarga mengetahui penyebab 

anda menderita gangguan jiwa 

3. Apakah keluarga anda tahu obat apa yang 

harus anda minum dan jadwal anda untuk 

kontrol 

4. Apakah keluarga anda pernah menasehati 

anda untuk minum obat dan kontrol secara 
rutin 

   

2 Dukungan Instrumental 

1. Apakah keluarga mampu menciptakan 

lingkungan yang nyaman bagi anda 

(nyaman, tidak bising, bersih, dan nyaman) 

2. Apakah keluarga anda tidak membuat 

jadwal anda untuk berobat 

3. Apakah keluarga anda mengantar anda 

kontrol ke puskesmas 

4. Apakah keluarga anda mampu untuk 

menyediakan obat yang anda perlukan 

   

3 Dukungan emosional 

1. Apakah anda tetap merasa disayangi 

meskipun anda sedang sakit 

2. Apakah keluarga anda memberikan perhatin 

lebih saat anda sakit 

3. Keluarga memberikan semangat dan 

dukungan kepada saya ketika saya mulai 

malas melakukan pengobatan 

4. Keluarga selalu mendengarkan keluh kesah 

saya selama menjalani pengobatan 

   

4 Dukungan pada harga diri 

1. Keluarga anda tidak pernah memberikan 

motivasi untuk menjalani pengobatan 

2. Apakah keluarga anda memberikan pujian 

(dukungan) ketika anda berobat secara 

teratur 

3. Apakah selama sakit, anda merasa 

dimotivasi oleh keluarga untuk patuh 

menjalani prosedur pengob atan 

4. Keluarga anda memberi kesempatan anda 

untuk memilih sendiri fasilitas kesehatan 

yang anda inginkan 

   



  

 
 

 

Kisi-Kisi 
 

 
No Variabel Indikator Nomor Soal Jumlah 

  Dukungan 

informasional 

1,2,3,4 4 

1 Dukungan 

Keluarga 

   

 Dukungan 

Instrumental 

5,6,7,8 4 

  
Dukungan 
emosional 

9,10,11,12 4 

  
Dukungan harga 

diri 
13,14,15,16 4 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

 

B. Kuesioner Telah Uji Konten 

Kuesioner Kepatuhan Minum Obat 

 

No 
 

Pertanyaan 
 

Ya 
 

Tidak 

1 Apakah pasien kadang-kadang lupa minum obat?   

2 Coba di ingat-ingat lagi, apakah selama 2 minggu terakhir 

pernahkah keluarga dengan sengaja tidak memberi obat 

kepada pasien? 

  

3 Pernahkah keluarga mengurangi dosis minum obat tanpa 

memberitahu dokter karena merasa kondisi pasien 

membaik? 

  

4 Jika keluarga bepergian, apakah kadang-kadang lupa 

memberi obat? 

  

5 Apakah pasien kemarin minum obat?   

6 Jika keluarga merasa kondisi pasien lebih baik,apakah 

keluarga berhenti memberi obat? 

  

7 Apakah meminum obat setiap hari membuat keluarga 

terganggu dalam mematuhi pengobatan? 

  

8 Seberapa sering keluarga mengalami kesulitan dalam 

mengingatkan penggunaan obat pasien? 

 

Kisi- Kisi 
 
 

No Variabel Favorable Unfavorable 

1 Kepatuhan 

Minum Obat 

 

1,2,3,4,6,7,8 

 

5 

 
 

Terdiri dari 8 pertanyaan yang dibagi menjadi pertanyaan positif pada 

pertanyaan no 5 dan pertanyaan negatif. Pada pertanyaan no 1-7 terdapat 2 

pilihan jawaban “Ya” dengan skor 0 dan “Tidak” dengan skor 1, kecuali 

pertanyaan no 5 dikatakan “Ya” dengan skor 1 dan “Tidak” dengan skor 0 serta 

pada pertanyaan no 8 dengan pernyataan “Tidak pernah” dengan skor 1, 

sedangkan untuk “Beberapa kali”, “Kadang-Kadang, “Sering” dan ‘Selalu” 

dengan skor 0. Skor maksimal dari kuesioner MMAS-8 (Morisky Medication 

Adherence Scale) adalah 8 dan skor minimumnya adalah 0. Sehingga, rendah 

= 0-5 ,sedang = 6-7, tinggi = 8. semakin tinggi skor, maka semakin tinggi 



  

 
 

kepatuhan 

Kuesioner Stigma Keluarga 

No Pernyataan Jawaban 

Tidak 

Pernah 

Jarang/k 

adang- 

kadang 

Sering 

1 Apakah keluarga merasa khawatir 

diperlakukan berbeda karena 

mempunyai saudara mengalami 

gangguan jiwa? 

   

2 Keluarga merasa dihindari karena 

mempunyai saudara gangguan jiwa? 

   

3 Keluarga merasa  perlu 

menyembunyikan  saudara dengan 

gangguan jiwa? 

   

4 Keluarga merasa saudara yang 

menderita gangguan jiwa tidak sebagai 

keluarga lagi semenjak dia sakit? 

   

5 Keluarga merasa tetangga  akan 

mengetahui  mempunyai saudara 

dengangangguan jiwa? 

   

6 Keluarga merasa di jauhi orang lain 

karena mempunyai saudara menderita 

gangguan jiwa? 

   

7 Keluarga merasa di jauhi orang lain 

karena mempunyai saudara menderita 

gangguan jiwa? 

   

8 Keluarga merasa perlu melarang 

saudara yang menderita gangguan jiwa 

untuk beraktivitas di luar rumah? 

   

9 Keluarga merasa perlu menyuruh 

saudara yang mengalami gangguan 

jiwa untuk sembunyi di dalam kamar 

bila ada oranglain atau tetangga yang 

berkunjung ke rumah 

? 

   



  

 
 

10 Keluarga merasa perlu membawa 

saudara dengan gangguan jiwa ke 

rumah sakit jiwa secara sembunyi- 

sembunyi agar tidak diketahui oleh 

tetangga atau orang lain? 

   

11  Keluarga merasa perlu mengurung atau 

memasung saudara yang menderita 

gangguan jiwa? 

   

12 Keluarga merasa perlu meminta orang 

lain (polisi atau dinas sosial) untuk 

mengantar saudara yang menderita 

gangguan jiwa ke RSJ? 

   

13 Keluarga merasa perlu melarang 

saudara yang menderita gangguan jiwa 

sembahyang ke tempat ibadah? 

   

14 Keluarga merasa perlu melarang 

saudara yang menderita gangguan jiwa 

memberikan pendapat? 

   

15 Keluarga biasa mengejek atau 

menghina  saudara yang menderita 

gangguan jiwa? 

   

16 Keluarga biasa memarahi saudara yang 

menderita gangguan jiwa saat di 

rumah? 

   

Kisi-Kisi Kuesioner Stigma Keluarga 
 

No Variabel Indikator Nomor Soal Jumlah 

  Sikap dan 

perlakuan 
keluarga 

5,10,11,12,13,14,15,16,17,18 10 

1 Stigma 
Keluarga 

  

 Pandangan 
negatif 

6,7,8,9 4 

  Dampak 
stigma 

1,2,3,4 4 

 

Pengukuran stigma dilakukan dengan koesioner ISMI (Internalized 

Stigma of Mental Illness Scale), yang berisi 18 item. Kuesioner ini memiliki 

pilihan jawaban “Tidak pernah” dengan nilai 0, “Jarang/Kadang-kadang” 

dengan nilai 1, dan “Sering” dengan nilai2, nilai terendah 0 dan nilai tertinggi 



  

 
 

40. Adapun kategorinya yaitu stigma ringan memiliki nilai 0-13, stigma sedang 

memiliki nilai 14- 27, dan stigma berat memiliki nilai 28-40. 



  

 
 

Kuesioner Dukungan Keluarga 
 
 

No Pertanyaan Ya Tidak Skor 

1 Apakah keluarga mengetahui tentang penyakit gangguan 

jiwa yang pasien derita? 

   

2 Apakah keluarga mengetahui penyebab pasien 
menderita gangguan jiwa? 

   

3 Apakah keluarga tahu obat apa yang harus pasien minum 

dan jadwal pasien untuk kontrol? 

   

4 Apakah keluarga pernah menasehati pasien untuk 
minum obat dan kontrol secara rutin? 

   

5 Apakah keluarga mampu menciptakan lingkungan yang 

nyaman bagi pasien (nyaman, tidak bising, bersih, dan 

nyaman)? 

   

6 Apakah keluarga membuat jadwal pasien untuk berobat?    

7 Apakah keluarga mengantar pasien kontrol ke 
puskesmas? 

   

8 Apakah keluarga mampu untuk menyediakan obat yang 

pasien perlukan? 

   

9 Apakah pasien tetap disayangi meskipun sedang sakit?    

10 Apakah keluarga memberikan perhatin lebih saat pasien 
sakit? 

   

11 Apakah keluarga memberikan semangat dan dukungan 
kepada pasien ketika mulai malas melakukan 

pengobatan? 

   

12 Apakah keluarga selalu mendengarkan keluh kesah 
pasien selama menjalani pengobatan? 

   

13 Apakah keluarga pernah memberikan motivasi untuk 
menjalani pengobatan pasien? 

   

14 Apakah keluarga memberikan pujian (dukungan) ketika 
pasien berobat secara teratur? 

   

15 Apakah selama sakit, keluarga merasa memotivasi 
pasien untuk patuh menjalani prosedur pengobatan? 

   

16 Keluarga memberi kesempatan untuk memilih sendiri 

fasilitas kesehatan yang pasien inginkan? 

   



  

 
 

Kisi-Kisi Kuesioner 

Dukungan Keluarga 

 

No Variabel Indikator Nomor Soal Jumlah 

  Dukungan 

informasional 

1,2,3,4 4 

1 Dukungan 

Keluarga 

   

 Dukungan 

Instrumental 

5,6,7,8 4 

  
Dukungan 

emosional 

9,10,11,12 4 

  
Dukungan harga 

diri 
13,14,15,16 4 

Semua pertanyaan dalam kuesioner disusun dalam bentuk 

pertanyaan positifdengan jumlah pertanyaan 16 item. Setiap item 

memiliki jawaban “Ya” dan “ Tidak”. Hasil dukungan keluarga 

dikategorikan menjadi3 (tiga) yaitu baik, cukup, dan kurang. 

3 : Skor 32 Dukungan keluarga baik 

2 : Skor 13-32 : Dukungan 

keluarga cukup 1 : Skor <12 : 

Dukungan keluarga kurang. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



  

 
 

Lampiran 7 : Lembar Uji Konten 

 

 



  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

Lampiran 8 : Tabulasi Data 

 

 

Stigma Keluarga 

 

Nama 
Jenis 

kelamin Usia Pendidikan 
Lama 

Pengobatan P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 Total Hasil 

Responden 1 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 1 15 Sedang 

Responden 2 Laki-laki 35 tahun SMA >3tahun 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 12 Ringan 

Responden 3 Perempuan 29 tahun SMP >3tahun 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 14 Sedang 

Responden 4 Perempuan 43 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 20 Sedang 

Responden 5 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 14 Sedang 

Responden 6 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 

11 Ringan 

Responden 7 Perempuan 18 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 Sedang 

Responden 8 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 13 Ringan 

Responden 9 Perempuan 27 tahun SMA >3tahun 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 14 Sedang 

Responden 10 Laki-laki 32 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 8 Ringan 

Responden 11 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 9 Ringan 

Responden 12 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 12 Ringan 

Responden 13 Laki-laki 43 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 5 Ringan 

Responden 14 Perempuan 50 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 17 Sedang 

Responden 15 Laki-laki 28 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

9 Ringan 

Responden 16 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 7 Ringan 

Responden 17 Laki-laki 58 tahun SD >3tahun 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 Ringan 



  

 
 

Responden 18 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 12 Ringan 

Responden 19 Laki-laki 31 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

13 Ringan 

Responden 20 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 Sedang 

Responden 21 Laki-laki 36 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 

7 Ringan 

Responden 22 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 2 2 2 2 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 14 Sedang 

Responden 23 Laki-laki 36 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 

6 Ringan 

Responden 24 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 2 2 2 0 1 16 Sedang 

Responden 25 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 Ringan 

Responden 26 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 5 Ringan 

Responden 27 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 Ringan 

Responden 28 Laki-laki 22 tahun SMA <1 tahun 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 8 Ringan 

Responden 29 Laki-laki 23 tahun SMA <1 tahun 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 7 Ringan 

Responden 30 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

11 Ringan 

Responden 31 Laki-laki 35 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 Ringan 

Responden 32 Laki-laki 43 tahun SMA >3tahun 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 7 Ringan 

Responden 33 Laki-laki 47 thaun SMP <1 tahun 1 1 1 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 9 Ringan 

Responden 34 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 12 Sedang 

Responden 35 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 8 Ringan 

Responden 36 Perempuan 34 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 1 15 Sedang 

Responden 37 Laki-laki 40 thaun SMP <1 tahun 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 12 Ringan 

Responden 38 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 14 Sedang 

Responden 39 Perempuan 47 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 20 Sedang 



  

 
 

Responden 40 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 14 Sedang 

Responden 41 Laki-laki 36 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 

11 Ringan 

Responden 42 Perempuan 33 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

16 Sedang 

Responden 43 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 

13 Ringan 

Responden 44 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 14 Sedang 

Responden 45 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 8 Ringan 

Responden 46 Laki-laki 29 thaun SMA <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 9 Ringan 

Responden 47 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 12 Ringan 

Responden 48 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 4 Ringan 

Responden 49 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 17 Sedang 

Responden 50 Laki-laki 32 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 

8 Ringan 

Responden 51 Perempuan 46 tahun SMP <1 tahun 2 2 2 2 0 1 1 0 2 2 2 2 0 1 0 0 19 Sedang 

Responden 52 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 2 2 2 2 0 0 1 1 2 2 2 2 0 1 1 0 20 Sedang 

Responden 53 Perempuan 48 tahun SMP >3tahun 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 1 0 20 Sedang 

Responden 54 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 Sedang 

Responden 55 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 2 2 1 0 12 Ringan 

Responden 56 Perempuan 57 tahun SD >3tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 Sedang 

Responden 57 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 2 2 2 2 2 0 0 1 2 2 2 2 2 0 1 0 22 Sedang 

Responden 58 Perempuan 33 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 1 0 

20 Sedang 

Responden 59 Laki-laki 30 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 

3 Ringan 

Responden 60 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 Ringan 



  

 
 

Responden 61 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 6 Ringan 

Responden 62 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 Ringan 

Responden 63 Laki-laki 44 tahun SD <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 6 Ringan 

Responden 64 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 1 0 13 Ringan 

Responden 65 Perempuan 57 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 17 Sedang 

Responden 66 Perempuan 49 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 0 0 1 2 0 0 0 0 2 2 1 0 16 Sedang 

Responden 67 Perempuan 50 thaun SD >3tahun 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 Sedang 

Responden 68 Perempuan 49 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 0 1 0 19 Sedang 

Responden 69 Perempuan 41 tahun SMP >3tahun 0 0 0 0 2 2 2 0 1 1 1 1 2 2 1 1 16 Sedang 

Responden 70 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 10 Ringan 

Responden 71 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 15 Sedang 

Responden 72 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 20 Sedang 

Responden 73 Laki-laki 36 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 

7 Ringan 

Responden 74 Laki-laki 26 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 5 Ringan 

Responden 75 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 Sedang 

Responden 76 Laki-laki 37 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 Ringan 

Responden 77 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 

7 Ringan 

Responden 78 Laki-laki 33 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 8 Ringan 

Responden 79 Perempuan 47 tahun SD >3tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 9 Ringan 

Responden 80 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 12 Sedang 

Responden 81 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 5 Ringan 

Responden 82 Perempuan 30 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 17 Sedang 

Responden 83 Perempuan 26 tahun SMA >3tahun 0 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 2 2 1 0 12 Ringan 

Responden 84 Perempuan 23 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 15 Sedang 



  

 
 

Responden 85 Perempuan 33 tahun SMA >3tahun 2 2 2 2 2 0 0 1 2 2 2 2 2 0 1 0 22 Sedang 

Responden 86 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 1 0 20 Sedang 

Responden 87 Perempuan 35 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 

3 Ringan 

Responden 88 Laki-laki 27 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

2 Ringan 

Responden 89 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 6 Ringan 

Responden 90 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 Ringan 

Responden 91 Laki-laki 39 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 

6 Ringan 

Responden 92 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 1 0 13 Ringan 

Responden 93 Perempuan 55 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 17 Sedang 

Responden 94 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 2 2 2 2 0 0 1 2 0 0 0 0 2 2 1 0 16 Sedang 

Responden 95 Perempuan 32 tahun SMA >3tahun 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 Sedang 

Responden 96 Perempuan 38 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 0 1 0 19 Sedang 

Responden 97 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 0 0 0 0 2 2 2 0 1 1 1 1 2 2 1 1 16 Sedang 

Responden 98 Laki-laki 28 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 

10 Ringan 

Responden 99 Perempuan 45 tahun SD <1 tahun 2 2 2 2 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 15 Sedang 

Responden 
100 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
101 Laki-laki 41 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
7 Ringan 

Responden 
102 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 
5 Ringan 

Responden 
103 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
12 Ringan 



  

 
 

Responden 
104 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
3 Ringan 

Responden 
105 Laki-laki 34 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
7 Ringan 

Responden 
106 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
107 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
108 Laki-laki 30 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
109 Laki-laki 27 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 
4 Ringan 

Responden 
110 Perempuan 39 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
111 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
112 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
113 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
114 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
115 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
116 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
117 Laki-laki 39 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 
4 Ringan 



  

 
 

Responden 
118 Perempuan 38 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
119 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
12 Ringan 

Responden 
120 Laki-laki 55 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
3 Ringan 

Responden 
121 Laki-laki 25 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
7 Ringan 

Responden 
122 Laki-laki 31 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
123 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
124 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
125 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
6 Ringan 

Responden 
126 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
127 Perempuan 52 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
128 Perempuan 49 tahun SMP >3tahun 

1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 1 
15 Sedang 

Responden 
129 Laki-laki 37 tahun SMP <1 tahun 

2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
130 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 
14 Sedang 

Responden 
131 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 



  

 
 

Responden 
132 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
133 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
134 Perempuan 31 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
135 Laki-laki 36 tahun SMA >3tahun 

2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
136 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
137 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
138 Laki-laki 34 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
139 Laki-laki 38 tahun  SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
140 Laki-laki 42 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 
5 Ringan 

Responden 
141 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
142 Laki-laki 42 tahun SMP >3tahun 

2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
143 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 
14 Sedang 

Responden 
144 Perempuan 40 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
145 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
14 Sedang 



  

 
 

Responden 
146 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
147 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
148 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
149 Perempuan 40 tahun SMP >3tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
150 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
151 Laki-laki 37 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
152 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
153 Laki-laki 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 
4 Ringan 

Responden 
154 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
155 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
4 Ringan 

Responden 
156 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0 Ringan 

Responden 
157 Laki-laki 32 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0 Ringan 

Responden 
158 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
9 Ringan 

Responden 
159 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 1 
15 Sedang 



  

 
 

Responden 
160 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
161 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 
14 Sedang 

Responden 
162 Perempuan 46 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
163 Perempuan 39 tahun SMA >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
164 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
165 Perempuan 27 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
166 Laki-laki 37 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
167 Perempuan 32 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 
14 Sedang 

Responden 
168 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
169 Laki-laki 27 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 1 
9 Ringan 

Responden 
170 Laki-laki 31 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
12 Ringan 

Responden 
171 Laki-laki 28 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 
4 Ringan 

Responden 
172 Perempuan 31 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
173 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 
15 Sedang 



  

 
 

Responden 
174 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
175 Perempuan 42 tahun SD >3tahun 

2 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 
15 Sedang 

Responden 
176 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
177 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 
14 Sedang 

Responden 
178 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
179 Perempuan 37 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
180 Perempuan 38 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 
15 Sedang 

Responden 
181 Perempuan 40 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 
14 Sedang 

Responden 
182 Laki-laki 39 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
10 Ringan 

Responden 
183 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 
8 Ringan 

Responden 
184 Laki-laki 34 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
185 Perempuan 29 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 
5 Ringan 

Responden 
186 Perempuan 41 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
187 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 2 2 
16 Sedang 



  

 
 

Responden 
188 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 
16 Sedang 

Responden 
189 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 2 2 2 2 2 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
18 Sedang 

Responden 
190 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 
18 Sedang 

Responden 
191 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
14 Sedang 

Responden 
192 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
9 Ringan 

Responden 
193 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
14 Sedang 

Responden 
194 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
195 Perempuan 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 
16 Sedang 

Responden 
196 Laki-laki 48 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
197 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 
8 Ringan 

Responden 
198 Perempuan 31 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 0 0 0 
12 Sedang 

Responden 
199 Laki-laki 40 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 
7 Ringan 

Responden 
200 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 1 1 
18 Sedang 

Responden 
201 Perempuan 32 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 2 2 1 
14 Sedang 



  

 
 

Responden 
202 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

1 1 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
203 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 2 2 2 2 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
204 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 
18 Sedang 

Responden 
205 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 
13 Ringan 

Responden 
206 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 
10 Ringan 

Responden 
207 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
14 Sedang 

Responden 
208 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
209 Laki-laki 28 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
210 Laki-laki 32 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 
10 Ringan 

Responden 
211 Laki-laki 26 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 
8 Ringan 

Responden 
212 Laki-laki 29 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
213 Perempuan 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 
5 Ringan 

Responden 
214 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
215 Perempuan 45 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 
15 Sedang 



  

 
 

Responden 
216 Laki-laki 38 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
217 Perempuan 30 tahun SMA 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 
15 Sedang 

Responden 
218 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
219 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 
14 Sedang 

Responden 
220 Perempuan 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
221 Perempuan 42 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
222 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

2 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 
15 Sedang 

Responden 
223 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 
14 Sedang 

Responden 
224 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
10 Ringan 

Responden 
225 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 
8 Ringan 

Responden 
226 Laki-laki 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
227 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 
5 Ringan 

Responden 
228 Perempuan 51 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
229 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 
15 Sedang 



  

 
 

Responden 
230 Laki-laki 56 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
231 Perempuan 50 tahun SMP >3tahun 

2 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 
15 Sedang 

Responden 
232 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
233 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 
14 Sedang 

Responden 
234 Laki-laki 29 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
235 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
236 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 
15 Sedang 

Responden 
237 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 
14 Sedang 

Responden 
238 Laki-laki 36 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
10 Ringan 

Responden 
239 Laki-laki 40 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 
8 Ringan 

Responden 
240 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
241 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 
5 Ringan 

Responden 
242 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
243 Perempuan 25 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 2 2 
16 Sedang 



  

 
 

Responden 
244 Perempuan 32 tahun SMP >3tahun 

1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 
16 Sedang 

Responden 
245 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 1 2 2 2 2 2 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
18 Sedang 

Responden 
246 Perempuan 40 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 
18 Sedang 

Responden 
247 Perempuan 39 thaun SMP <1 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
14 Sedang 

Responden 
248 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
9 Ringan 

Responden 
249 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 1 2 1 1 
15 Sedang 

Responden 
250 Laki-laki 45 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
13 Ringan 

Responden 
251 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 
15 Sedang 

Responden 
252 Perempuan 55 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 
20 Sedang 

Responden 
253 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 
14 Sedang 

Responden 
254 Laki-laki 50 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 
11 Ringan 

Responden 
255 Perempuan 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Sedang 

Responden 
256 Perempuan 42 tahun SMP 1-2 tahun 

2 2 2 2 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 
15 Sedang 

Responden 
257 Perempuan 50 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 
14 Sedang 



  

 
 

Responden 
258 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
10 Ringan 

Responden 
259 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 
8 Ringan 

Responden 
260 Laki-laki 52 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 0 0 0 0 
12 Ringan 

Responden 
261 Laki-laki 43 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 
4 Ringan 

Responden 
262 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 
17 Sedang 

Responden 
263 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 1 2 2 
16 Sedang 

Responden 
264 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 
16 Sedang 

Responden 
265 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

1 1 2 2 2 2 2 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
18 Sedang 

Responden 
266 Perempuan 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 
18 Sedang 

Responden 
267 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
14 Sedang 

Responden 
268 Laki-laki 54 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 0 0 1 
9 Ringan 

Responden 
269 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 1 2 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 
13 Ringan 

Responden 
270 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 
11 Ringan 

Responden 
271 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 
6 Ringan 



  

 
 

Responden 
272 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

2 2 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
15 Sedang 

Responden 
273 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

2 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 
15 Sedang 

Responden 
274 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 
14 Sedang 

Responden 
275 Perempuan 51 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 
15 Sedang 

Responden 
276 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1 0 1 0 
7 Ringan 

Responden 
277 Laki-laki 49 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 
9 Ringan 

Responden 
278 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 
11 Ringan 

Responden 
279 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 1 1 1 1 
8 Ringan 

Responden 
280 Laki-laki 52 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 
8 Ringan 

Responden 
281 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
282 Laki-laki 50 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 
13 Ringan 

Responden 
283 Laki-laki 53 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 
8 Ringan 

Responden 
284 Laki-laki 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 
10 Ringan 

Responden 
285 Laki-laki 41 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
7 Ringan 



  

 
 

Responden 
286 Laki-laki 46 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
5 Ringan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

Dukungan Keluarga 

Nama 
Jenis 

kelamin Usia Pendidikan 
Lama 

Pengobatan P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 Total Hasil 

Responden 1 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 12 Cukup 

Responden 2 Laki-laki 35 tahun SMA >3tahun 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 8 Kurang 

Responden 3 Perempuan 29 tahun SMP >3tahun 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 Kurang 

Responden 4 Perempuan 43 tahun SMP <1 tahun 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 11 Kurang 

Responden 5 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 13 Cukup 

Responden 6 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 

10 Kurang 

Responden 7 Perempuan 18 tahun SMP <1 tahun 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 10 Kurang 

Responden 8 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 11 Kurang 

Responden 9 Perempuan 27 tahun SMA >3tahun 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 13 Cukup 

Responden 
10 Laki-laki 32 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 
10 Kurang 

Responden 
11 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 
9 Kurang 

Responden 
12 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
11 Kurang 

Responden 
13 Laki-laki 43 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
14 Perempuan 50 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
15 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
11 Kurang 

Responden 
16 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 
9 Kurang 



  

 
 

Responden 
17 Laki-laki 58 tahun SD >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
7 Kurang 

Responden 
18 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 
12 Cukup 

Responden 
19 Laki-laki 31 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
20 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
21 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
22 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 
5 Kurang 

Responden 
23 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
24 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
6 Kurang 

Responden 
25 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
26 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
27 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
28 Laki-laki 22 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 
8 Kurang 

Responden 
29 Laki-laki 23 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
30 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
31 Laki-laki 35 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 
10 Kurang 

Responden 
32 Laki-laki 43 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
12 Cukup 

Responden 
33 Laki-laki 47 thaun SMP <1 tahun 

0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
34 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
5 Kurang 

Responden 
35 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
36 Perempuan 34 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 
8 Kurang 

Responden 
37 Laki-laki 40 thaun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
38 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
39 Perempuan 47 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 
5 Kurang 

Responden 
40 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 
6 Kurang 

Responden 
41 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 
5 Kurang 

Responden 
42 Perempuan 33 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 
12 Cukup 

Responden 
43 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 
6 Kurang 

Responden 
44 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
45 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
6 Kurang 

Responden 
46 Laki-laki 29 thaun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
47 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
6 Kurang 

Responden 
48 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
49 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 
5 Kurang 

Responden 
50 Laki-laki 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
51 Perempuan 46 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 
7 Kurang 

Responden 
52 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
11 Kurang 

Responden 
53 Perempuan 48 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
54 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
55 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
56 Perempuan 57 tahun SD >3tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 
6 Kurang 

Responden 
57 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
58 Perempuan 33 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
59 Laki-laki 30 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
60 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
61 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 
8 Kurang 

Responden 
62 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
63 Laki-laki 44 tahun SD <1 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 
10 Kurang 

Responden 
64 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
65 Perempuan 57 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
66 Perempuan 49 tahun SD <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
67 Perempuan 50 thaun SD >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
68 Perempuan 49 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 
9 Kurang 

Responden 
69 Perempuan 41 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
70 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 
11 Kurang 

Responden 
71 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 
7 Kurang 

Responden 
72 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 
3 Kurang 



  

 
 

Responden 
73 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
74 Laki-laki 26 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
75 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
76 Laki-laki 37 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
77 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
78 Laki-laki 33 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 
9 Kurang 

Responden 
79 Perempuan 47 tahun SD >3tahun 

0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
80 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
81 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
82 Perempuan 30 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
12 Cukup 

Responden 
83 Perempuan 26 tahun SMA >3tahun 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 
6 Kurang 

Responden 
84 Perempuan 23 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 
8 Kurang 

Responden 
85 Perempuan 33 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 
8 Kurang 

Responden 
86 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
87 Perempuan 35 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
88 Laki-laki 27 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
11 Kurang 

Responden 
89 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
90 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
91 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 
6 Kurang 

Responden 
92 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
93 Perempuan 55 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
94 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
95 Perempuan 32 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
9 Kurang 

Responden 
96 Perempuan 38 tahun SMA <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 
6 Kurang 

Responden 
97 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
98 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
99 Perempuan 45 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
100 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 
8 Kurang 



  

 
 

Responden 
101 Laki-laki 41 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 
6 Kurang 

Responden 
102 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
103 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
104 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 
4 Kurang 

Responden 
105 Laki-laki 34 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 
4 Kurang 

Responden 
106 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
107 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
6 Kurang 

Responden 
108 Laki-laki 30 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
109 Laki-laki 27 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
110 Perempuan 39 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
111 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
112 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 
4 Kurang 

Responden 
113 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
2 Kurang 

Responden 
114 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
115 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
116 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
117 Laki-laki 39 tahun SMP >3tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 
8 Kurang 

Responden 
118 Perempuan 38 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
119 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
120 Laki-laki 55 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 
6 Kurang 

Responden 
121 Laki-laki 25 tahun SMA >3tahun 

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 
4 Kurang 

Responden 
122 Laki-laki 31 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
123 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
124 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 
4 Kurang 

Responden 
125 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 
8 Kurang 

Responden 
126 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 
6 Kurang 

Responden 
127 Perempuan 52 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 
6 Kurang 

Responden 
128 Perempuan 49 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
129 Laki-laki 37 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 1   1 0 0 0 0 1 1   1 
6 Kurang 

Responden 
130 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
131 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
132 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
133 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
134 Perempuan 31 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 
8 Kurang 

Responden 
135 Laki-laki 36 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
136 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
137 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
138 Laki-laki 34 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
139 Laki-laki 38 tahun  SMA <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
140 Laki-laki 42 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
141 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
142 Laki-laki 42 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 
8 Kurang 



  

 
 

Responden 
143 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
144 Perempuan 40 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
145 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
146 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
147 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
148 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
149 Perempuan 40 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
4 Kurang 

Responden 
150 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 
8 Kurang 

Responden 
151 Laki-laki 37 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
152 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 
6 Kurang 

Responden 
153 Laki-laki 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 
6 Kurang 

Responden 
154 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 
13 Cukup 

Responden 
155 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
156 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
157 Laki-laki 32 tahun SMP >3tahun 

0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
158 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 
8 Kurang 

Responden 
159 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 
6 Kurang 

Responden 
160 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 
4 Kurang 

Responden 
161 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 
8 Kurang 

Responden 
162 Perempuan 46 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 
6 Kurang 

Responden 
163 Perempuan 39 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 
4 Kurang 

Responden 
164 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
165 Perempuan 27 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
166 Laki-laki 37 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 
8 Kurang 

Responden 
167 Perempuan 32 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 
6 Kurang 

Responden 
168 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
169 Laki-laki 27 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 
10 Kurang 

Responden 
170 Laki-laki 31 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 



  

 
 

Responden 
171 Laki-laki 28 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
172 Perempuan 31 tahun SMA >3tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 
8 Kurang 

Responden 
173 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
174 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 
6 Kurang 

Responden 
175 Perempuan 42 tahun SD >3tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 
8 Kurang 

Responden 
176 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
177 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
10 Kurang 

Responden 
178 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
179 Perempuan 37 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
6 Kurang 

Responden 
180 Perempuan 38 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
181 Perempuan 40 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
182 Laki-laki 39 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
183 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
184 Laki-laki 34 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
185 Perempuan 29 tahun SMA >3tahun 

0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
186 Perempuan 41 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
187 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
11 Kurang 

Responden 
188 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
12 Cukup 

Responden 
189 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 
9 Kurang 

Responden 
190 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 
12 Cukup 

Responden 
191 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 
10 Kurang 

Responden 
192 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
193 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
194 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
195 Perempuan 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
196 Laki-laki 48 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
197 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
198 Perempuan 31 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 



  

 
 

Responden 
199 Laki-laki 40 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
14 Cukup 

Responden 
200 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
14 Cukup 

Responden 
201 Perempuan 32 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 
10 Kurang 

Responden 
202 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 
10 Kurang 

Responden 
203 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
204 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
205 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 
9 Kurang 

Responden 
206 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 
7 Kurang 

Responden 
207 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 
5 Kurang 

Responden 
208 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 
9 Kurang 

Responden 
209 Laki-laki 28 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
210 Laki-laki 32 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
211 Laki-laki 26 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 
9 Kurang 

Responden 
212 Laki-laki 29 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 
7 Kurang 



  

 
 

Responden 
213 Perempuan 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
214 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 
9 Kurang 

Responden 
215 Perempuan 45 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
216 Laki-laki 38 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
10 Kurang 

Responden 
217 Perempuan 30 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
218 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
219 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
220 Perempuan 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
221 Perempuan 42 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
222 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 
11 Kurang 

Responden 
223 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
9 Kurang 

Responden 
224 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
7 Kurang 

Responden 
225 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 
9 Kurang 

Responden 
226 Laki-laki 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
7 Kurang 



  

 
 

Responden 
227 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 
11 Kurang 

Responden 
228 Perempuan 51 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
229 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
230 Laki-laki 56 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 
9 Kurang 

Responden 
231 Perempuan 50 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
232 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
233 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 
8 Kurang 

Responden 
234 Laki-laki 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
235 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 
9 Kurang 

Responden 
236 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
237 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 
10 Kurang 

Responden 
238 Laki-laki 36 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
10 Kurang 

Responden 
239 Laki-laki 40 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 
7 Kurang 

Responden 
240 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Cukup 



  

 
 

Responden 
241 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
242 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
243 Perempuan 25 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
244 Perempuan 32 tahun SMP >3tahun 

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 
10 Kurang 

Responden 
245 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
246 Perempuan 40 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
247 Perempuan 39 thaun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 
9 Kurang 

Responden 
248 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 
12 Cukup 

Responden 
249 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 
12 Cukup 

Responden 
250 Laki-laki 45 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 
11 Kurang 

Responden 
251 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 
9 Kurang 

Responden 
252 Perempuan 55 tahun SD >3tahun 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
12 Cukup 

Responden 
253 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
12 Cukup 

Responden 
254 Laki-laki 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
255 Perempuan 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 
11 Kurang 

Responden 
256 Perempuan 42 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
10 Kurang 

Responden 
257 Perempuan 50 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 
8 Kurang 

Responden 
258 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
259 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
260 Laki-laki 52 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 
11 Kurang 

Responden 
261 Laki-laki 43 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 
8 Kurang 

Responden 
262 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16 Cukup 

Responden 
263 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 
8 Kurang 

Responden 
264 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 
6 Kurang 

Responden 
265 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
14 Cukup 

Responden 
266 Perempuan 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
14 Cukup 

Responden 
267 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 
10 Kurang 

Responden 
268 Laki-laki 54 tahun SD >3tahun 

0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
269 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
270 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 
4 Kurang 

Responden 
271 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 
9 Kurang 

Responden 
272 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 
7 Kurang 

Responden 
273 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 
5 Kurang 

Responden 
274 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 
9 Kurang 

Responden 
275 Perempuan 51 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
276 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 
6 Kurang 

Responden 
277 Laki-laki 49 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 
9 Kurang 

Responden 
278 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 
7 Kurang 

Responden 
279 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 
7 Kurang 

Responden 
280 Laki-laki 52 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 
9 Kurang 

Responden 
281 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
282 Laki-laki 50 tahun SD >3tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
10 Kurang 



  

 
 

Responden 
283 Laki-laki 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 
8 Kurang 

Responden 
284 Laki-laki 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 
7 Kurang 

Responden 
285 Laki-laki 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 
10 Kurang 

Responden 
286 Laki-laki 46 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 
9 Kurang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

Kepatuhan Minum Obat 

Nama 
Jenis 

kelamin Usia Pendidikan 
Lama 

Pengobatan P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 Total Hasil 

Responden 1 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 1 0 0 0 1 1 1 0 4 Rendah 

Responden 2 Laki-laki 35 tahun SMA >3tahun 0 1 1 0 1 0 0 1 4 Rendah 

Responden 3 Perempuan 29 tahun SMP >3tahun 0 0 0 0 1 0 0 0 1 Rendah 

Responden 4 Perempuan 43 tahun SMP <1 tahun 0 0 0 0 1 0 1 0 2 Rendah 

Responden 5 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 0 1 1 0 1 1 1 1 6 Sedang 

Responden 6 Laki-laki 29 tahun 
Perguruan 

Tinggi <1 tahun 
0 1 1 0 1 0 0 1 

4 Rendah 

Responden 7 Perempuan 18 tahun SMP <1 tahun 0 1 1 1 1 0 0 0 4 Rendah 

Responden 8 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 0 1 0 0 1 0 0 0 2 Rendah 

Responden 9 Perempuan 27 tahun SMA >3tahun 0 1 1 0 1 1 1 0 5 Rendah 

Responden 
10 Laki-laki 32 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
11 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
12 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
13 Laki-laki 43 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
14 Perempuan 50 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
15 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 1 0 
2 Rendah 

Responden 
16 Laki-laki 22 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 



  

 
 

Responden 
17 Laki-laki 58 tahun SD >3tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
18 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
19 Laki-laki 31 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
20 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
21 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
22 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
23 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
24 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
25 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

0 0 1 0 0 1 0 0 
2 Rendah 

Responden 
26 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
27 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 1 1 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
28 Laki-laki 22 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
29 Laki-laki 23 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
30 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 
5 Rendah 



  

 
 

Responden 
31 Laki-laki 35 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
32 Laki-laki 43 tahun SMA >3tahun 

1 0 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
33 Laki-laki 47 thaun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
34 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
35 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
36 Perempuan 34 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
37 Laki-laki 40 thaun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
38 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
39 Perempuan 47 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
40 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
41 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
42 Perempuan 33 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
43 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
44 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
45 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

0 0 1 0 0 1 0 0 
2 Rendah 

Responden 
46 Laki-laki 29 thaun SMA <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
47 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 

0 0 1 1 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
48 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
49 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
50 Laki-laki 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
51 Perempuan 46 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
52 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
53 Perempuan 48 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
54 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 
5 Rendah 

Responden 
55 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
56 Perempuan 57 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
57 Perempuan 41 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
58 Perempuan 33 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 



  

 
 

Responden 
59 Laki-laki 30 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
60 Laki-laki 33 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
61 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
62 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 1 0 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
63 Laki-laki 44 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
64 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
65 Perempuan 57 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 0 0 1 0 0 
2 Rendah 

Responden 
66 Perempuan 49 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
67 Perempuan 50 thaun SD >3tahun 

0 0 1 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
68 Perempuan 49 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
69 Perempuan 41 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
70 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
71 Perempuan 44 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
72 Laki-laki 32 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
73 Laki-laki 36 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
74 Laki-laki 26 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
75 Laki-laki 24 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
76 Laki-laki 37 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
77 Laki-laki 29 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
78 Laki-laki 33 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
79 Perempuan 47 tahun SD >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
80 Perempuan 54 tahun SD <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
81 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
82 Perempuan 30 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
83 Perempuan 26 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
84 Perempuan 23 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 
5 Rendah 

Responden 
85 Perempuan 33 tahun SMA >3tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
86 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
87 Perempuan 35 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 
5 Rendah 

Responden 
88 Laki-laki 27 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
89 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
90 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
91 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
92 Laki-laki 41 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
93 Perempuan 55 tahun SD <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
94 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 
5 Rendah 

Responden 
95 Perempuan 32 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
96 Perempuan 38 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
97 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 1 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
98 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
99 Perempuan 45 tahun SD <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
100 Perempuan 52 tahun SD <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 



  

 
 

Responden 
101 Laki-laki 41 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
102 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
103 Laki-laki 51 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
104 Laki-laki 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 1 1 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
105 Laki-laki 34 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 0 0 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
106 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 1 0 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
107 Laki-laki 27 tahun SMA <1 tahun 

0 0 1 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
108 Laki-laki 30 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 
2 Rendah 

Responden 
109 Laki-laki 27 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 
2 Rendah 

Responden 
110 Perempuan 39 tahun SMA <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
111 Perempuan 29 tahun SMA <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
112 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
113 Perempuan 25 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
114 Laki-laki 27 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 



  

 
 

Responden 
115 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
116 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
117 Laki-laki 39 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
118 Perempuan 38 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
119 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
120 Laki-laki 55 tahun SMP <1 tahun 

0 0 1 1 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
121 Laki-laki 25 tahun SMA >3tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
122 Laki-laki 31 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
123 Laki-laki 26 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
124 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
125 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
126 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
127 Perempuan 52 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
128 Perempuan 49 tahun SMP >3tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 
2 Rendah 



  

 
 

Responden 
129 Laki-laki 37 tahun SMP <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 0 
2 Rendah 

Responden 
130 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

0 1 1 0 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
131 Perempuan 50 tahun SD <1 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
132 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 1 1 0 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
133 Laki-laki 38 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
134 Perempuan 31 tahun SMA <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
135 Laki-laki 36 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
136 Perempuan 28 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 1 0 0 1 0 
2 Rendah 

Responden 
137 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

0 0 0 0 1 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
138 Laki-laki 34 tahun SMA >3tahun 

0 0 0 1 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
139 Laki-laki 38 tahun  SMA <1 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
140 Laki-laki 42 tahun SMA >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
141 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
142 Laki-laki 42 tahun SMP >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
143 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
144 Perempuan 40 tahun SMP <1 tahun 

1 0 1 0 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
145 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

0 0 1 0 0 0 1 0 
2 Rendah 

Responden 
146 Laki-laki 48 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
147 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
148 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
149 Perempuan 40 tahun SMP >3tahun 

0 1 1 0 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
150 Laki-laki 43 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
151 Laki-laki 37 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
152 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 1 0 0 1 1 
5 Rendah 

Responden 
153 Laki-laki 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1   1 
3 Rendah 

Responden 
154 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
155 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
156 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
157 Laki-laki 32 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 
5 Rendah 

Responden 
158 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
159 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
160 Laki-laki 37 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
161 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
162 Perempuan 46 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
163 Perempuan 39 tahun SMA >3tahun 

1 1 1 0 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
164 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
165 Perempuan 27 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
166 Laki-laki 37 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 1 0 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
167 Perempuan 32 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 1 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
168 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
169 Laki-laki 27 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
170 Laki-laki 31 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
171 Laki-laki 28 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
172 Perempuan 31 tahun SMA >3tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
173 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 1 1 
2 Rendah 

Responden 
174 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
175 Perempuan 42 tahun SD >3tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
176 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
177 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
178 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

0 0 1 0 0 0 0 0 
1 Rendah 

Responden 
179 Perempuan 37 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 0 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
180 Perempuan 38 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 0 0 1 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
181 Perempuan 40 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 1 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
182 Laki-laki 39 tahun SMA >3tahun 

0 1 1 0 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
183 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
184 Laki-laki 34 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 0 
2 Rendah 



  

 
 

Responden 
185 Perempuan 29 tahun SMA >3tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
186 Perempuan 41 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 1 1 0 1 
3 Rendah 

Responden 
187 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 0 
2 Rendah 

Responden 
188 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
189 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
190 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
191 Perempuan 39 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
192 Laki-laki 40 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
193 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 1 
5 Rendah 

Responden 
194 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
195 Perempuan 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
196 Laki-laki 48 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
197 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
198 Perempuan 31 tahun SMP >3tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
199 Laki-laki 40 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
200 Perempuan 39 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
201 Perempuan 32 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 
5 Rendah 

Responden 
202 Laki-laki 29 tahun SMA >3tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
203 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
204 Perempuan 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
205 Laki-laki 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
206 Laki-laki 28 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
207 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

0 1 1 1 0 1 0 1 
5 Rendah 

Responden 
208 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
209 Laki-laki 28 tahun SMA 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
210 Laki-laki 32 tahun SMA >3tahun 

0 1 1 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
211 Laki-laki 26 tahun SMA 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 

Responden 
212 Laki-laki 29 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 1 1 1 
3 Rendah 



  

 
 

Responden 
213 Perempuan 32 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
214 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 1 1 1 
6 Sedang 

Responden 
215 Perempuan 45 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 1 0 1 1 
5 Rendah 

Responden 
216 Laki-laki 38 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
217 Perempuan 30 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
218 Perempuan 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
219 Laki-laki 33 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
220 Perempuan 39 tahun 

Perguruan 
Tinggi <1 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
221 Perempuan 42 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 1 
4 Rendah 

Responden 
222 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

1 0 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
223 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 
7 Sedang 

Responden 
224 Laki-laki 40 tahun SMP >3tahun 

0 1 1 1 1 1 1 1 
7 Sedang 

Responden 
225 Laki-laki 37 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 0 0 0 0 0 0 
0 Rendah 

Responden 
226 Laki-laki 42 tahun 

Perguruan 
Tinggi >3tahun 

0 1 0 0 0 0 1 0 
2 Rendah 



  

 
 

Responden 
227 Laki-laki 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
228 Perempuan 51 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
229 Perempuan 49 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 

Responden 
230 Laki-laki 56 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
231 Perempuan 50 tahun SMP >3tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
232 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
233 Perempuan 48 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
234 Laki-laki 29 tahun SMA 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
235 Perempuan 55 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
236 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
237 Perempuan 50 tahun SD >3tahun 

1 0 1 0 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
238 Laki-laki 36 tahun SMA <1 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
239 Laki-laki 40 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
240 Laki-laki 29 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 1 1 0 1 0 
5 Rendah 



  

 
 

Responden 
241 Laki-laki 27 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
242 Perempuan 27 tahun SMA <1 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
243 Perempuan 25 tahun SMA 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
244 Perempuan 32 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
245 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
246 Perempuan 40 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 1 0 1 0 0 
5 Rendah 

Responden 
247 Perempuan 39 thaun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
248 Laki-laki 42 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
249 Perempuan 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
250 Laki-laki 45 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
251 Perempuan 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 
5 Rendah 

Responden 
252 Perempuan 55 tahun SD >3tahun 

1 0 1 0 0 1 0 1 
4 Rendah 

Responden 
253 Perempuan 47 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
254 Laki-laki 50 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 0 1 0 
4 Rendah 



  

 
 

Responden 
255 Perempuan 44 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
256 Perempuan 42 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
257 Perempuan 50 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 1 0 1 0 0 0 
4 Rendah 

Responden 
258 Laki-laki 47 tahun SMP 1-2 tahun 

1 0 0 0 0 1 1 0 
3 Rendah 

Responden 
259 Laki-laki 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
260 Laki-laki 52 tahun SMP <1 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
261 Laki-laki 43 tahun SMP >3tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
262 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
263 Perempuan 49 tahun SD >3tahun 

0 1 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
264 Perempuan 38 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
265 Perempuan 42 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 0 1 
4 Rendah 

Responden 
266 Perempuan 39 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
267 Perempuan 41 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
268 Laki-laki 54 tahun SD >3tahun 

0 1 1 1 0 1 0 0 
4 Rendah 



  

 
 

Responden 
269 Laki-laki 44 tahun SMP <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
270 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

0 0 1 0 0 0 0 1 
2 Rendah 

Responden 
271 Laki-laki 40 tahun SMP 1-2 tahun 

0 1 1 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
272 Perempuan 52 tahun SD >3tahun 

0 1 0 0 1 0 0 0 
2 Rendah 

Responden 
273 Perempuan 56 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 1 1 0 1 0 
4 Rendah 

Responden 
274 Perempuan 49 tahun SD 1-2 tahun 

0 1 0 1 0 0 1 0 
3 Rendah 

Responden 
275 Perempuan 51 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 1 0 0 0 
3 Rendah 

Responden 
276 Laki-laki 42 tahun SMP 1-2 tahun 

1 1 0 1 1 0 0 1 
5 Rendah 

Responden 
277 Laki-laki 49 tahun SMP <1 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
278 Laki-laki 41 tahun SMP >3tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
279 Laki-laki 39 tahun SMP <1 tahun 

1 1 1 1 0 1 0 0 
5 Rendah 

Responden 
280 Laki-laki 52 tahun SD 1-2 tahun 

1 1 0 0 0 0 1 1 
4 Rendah 

Responden 
281 Laki-laki 49 tahun SD <1 tahun 

0 1 0 0 0 0 1 1 
3 Rendah 

Responden 
282 Laki-laki 50 tahun SD >3tahun 

1 1 0 1 0 0 0 1 
4 Rendah 



  

 
 

Responden 
283 Laki-laki 53 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 1 
3 Rendah 

Responden 
284 Laki-laki 49 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 1 0 1 0 1 
5 Rendah 

Responden 
285 Laki-laki 41 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 1 0 0 1 0 0 
3 Rendah 

Responden 
286 Laki-laki 46 tahun SD 1-2 tahun 

1 0 0 1 0 0 0 0 
2 Rendah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

Lampiran  9 : Hasil Olah Data 

 

 

DukunganKeluarga 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kurang 266 93,0 93,0 93,0 

Cukup 20 7,0 7,0 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

StigmaKeluarga 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ringan 125 43,7 43,7 43,7 

Sedang 161 56,3 56,3 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

KepatuhanMinumObat 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Rendah 282 98,6 98,6 98,6 

Sedang 4 1,4 1,4 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

JenisKelamin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Laki-laki 167 58,4 58,4 58,4 

Perempuan 119 41,6 41,6 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

SD 77 26,9 26,9 26,9 

SMP 98 34,3 34,3 61,2 

SMA 78 27,3 27,3 88,5 

Diploma/Sarjana 33 11,5 11,5 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

 



  

 
 

 

LamaPengobatan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

<1 Tahun 129 45,1 45,1 45,1 

1-3 Tahun 86 30,1 30,1 75,2 

>3 Tahun 71 24,8 24,8 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

5-11 Tahun 32 11,2 11,2 11,2 

12-15 Tahun 87 30,4 30,4 41,6 

26-45 Tahun 112 39,2 39,2 80,8 

46-65 Tahun 55 19,2 19,2 100,0 

Total 286 100,0 100,0  

 

DukunganKeluarga * KepatuhanMinumObat Crosstabulation 

Count   

 KepatuhanMinumObat Total 

Rendah Sedang 

DukunganKeluarga 
Kurang 263 3 266 

Cukup 19 1 20 

Total 282 4 286 

 

StigmaKeluarga * KepatuhanMinumObat Crosstabulation 

Count   

 KepatuhanMinumObat Total 

Rendah Sedang 

StigmaKeluarga 
Ringan 124 1 125 

Sedang 158 3 161 

Total 282 4 286 

 

 

 



  

 
 

 

Correlations 

 DukunganKelua

rga 

KepatuhanMinu

mObat 

Spearman's rho 

DukunganKeluarga 

Correlation Coefficient 1,000 ,484** 

Sig. (2-tailed) . ,000 

N 286 286 

KepatuhanMinumObat 

Correlation Coefficient ,484** 1,000 

Sig. (2-tailed) ,000 . 

N 286 286 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

Correlations 

 StigmaKeluarga KepatuhanMinu

mObat 

Spearman's rho 

StigmaKeluarga 

Correlation Coefficient 1,000 ,045 

Sig. (2-tailed) . ,449 

N 286 286 

KepatuhanMinumObat 

Correlation Coefficient ,045 1,000 

Sig. (2-tailed) ,449 . 

N 286 286 

 
 



  

 
 

Lampiran  10 : Turnitin 

 

 

 



  

 
 

Lampiran 11 :  Waktu Penelitian 

 
 

 
No 

 
Jenis Kegiatan 

Waktu Pelaksanaan 

Mei Juni Juli 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

5 Pengajuan Surat Izin 

Penelitian 
            

6 Pengajuan Surat layak 

etik 
            

7 Pengumpulan data 

penelitian 
            

8 Pengolahan data 
penelitian 

            

9 Penyusunan skripsi             

10 Pengumpulan skripsi             

11 Sidang skripsi             



  

 
 

Lampiran 12 : Lembar Bimbingan 
 

 



  

 
 

 

 



  

 
 

 

 



  

 
 



  

 
 



  

 
 

Lampiran 13: Dokumentasi Penelitian 
 
 

 

 

 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

Lampiran 14 : Daftar Riwayat Hidup 

 

DAFTAR RIWAYAT 

HIDUP 

 

 

Nama lengkap : Sinta Herawati 

 
NIM : 201FK03022 

 
Tempat, Tanggal Lahir : Sumedang, 03 Oktober 2001 

 
Alamat : Kp. Pamatang Rt. 02 Rw. 08 Desa 

Sawahdadap  Kecamatan Cimanggung 

Kab. Sumedang 

E-mail : Sintahera124@gmail.com 

No.HP 085855173962 

 
Riwayat Pendidikan 

 
1. Tahun 2008 – 2014 : SDN Sawahdadap 1 

2. Tahun 2014 – 2017 : SMPN 2 Jatinangor 

3. Tahun 2017 – 2020 : SMK Kesehatan Bhakti Kencana Cileunyi 

4. Tahun 2020 – sekarang : Universitas Bhakti Kencana Program 

Sarjana Keperawatan 

mailto:Sintahera124@gmail.com

